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Vážení klienti a obchodní partneři,

v letošní výroční zprávě se kromě úspěchů EKOSPOLU, které tu vždy 
shrnuji, dozvíte také něco málo o historii celé společnosti. Uplynulý rok 
2022 byl totiž ve znamení významného jubilea. Naše společnost oslavila 
třicet let úspěšného působení na trhu. Na začátku devadesátých let 
minulého století, kdy se otevřela možnost soukromě podnikat, vznikaly 
tisíce malých firem. Většina velmi brzy skončila, jen ti nejvytrvalejší 
překonali první roky. EKOSPOL patří k těm úspěšnějším. Z původně 
malé firmy zaměřující se na zasíťování pozemků se rozrostla až k pozici 
lídra trhu bytové výstavby. Jen krátce pár čísel.

Za třicet let na trhu jsme dokončili 58 velkých bytových projektů pro 
více než deset tisíc spokojených klientů. Proměnili jsme mnohé dříve 
zanedbané městské části a vybudovali zcela nové rezidenční čtvrti. 
Vyzdvihl bych například náš velký projekt Panorama Kyje, kde jsme 

v docházkové vzdálenosti od metra doslova na zelené louce během deseti let vytvořili malé městečko s 
tisícovkou bytů. Podobně velký byl i rezidenční projekt ve velmi žádané lokalitě v Horních Měcholupech. 
Mimo hranice hlavního města jsme se pustili v Roztokách u Prahy, kde na 40 hektarech připravujeme 
rozlohou největší rezidenční projekt v ČR. Zatím jsme dokončili na 300 bytů a 200 parcel, což představuje 
zhruba třetinu plánované výstavby. Tím ani zdaleka nekončíme. Ekospol je jedním z největších vlastníků 
stavebních pozemků v Praze. Vlastníme celkem půl milionu metrů čtverečních stavebních pozemků. Na nich 
připravujeme výstavbu 7000 bytů v hodnotě 40 miliard korun.

Pojďme se z krátkého historického exkurzu vrátit zpět do roku 2022, do kterého jsme vstoupili dokončením 
hrubé stavby úspěšného projektu Ekobyty u Obory, o který byl na trhu velký zájem. Svědčí o tom mimo 
jiné to, že v době dokončení hrubé stavby zbýval v nabídce poslední jeden byt. I tento projekt tak dokládá 
dlouholetou tradici, že EKOSPOL vyprodává své projekty dlouho před dokončením. Hlavní devizou bytů 
od EKOSPOLU je nejlepší poměr kvality a ceny, což oceňují právě naši klienti. Mnozí se k nám opakovaně 
vrací, spousta nás doporučuje svým příbuzným a známým. I to je známkou kvality a vysoké úrovně, kterou 
odvádíme.

Majitelé se do svých nových domovů v projektu Ekobyty u Obory nastěhovali na konci roku 2022. Už několik 
měsíců si tak užívají moderní byty v atraktivním okolí s výbornou dostupností a plnou občanskou vybaveností.

Nejen v tomto projektu jsme se řídili cílem EKOSPOLU, kterým je stavět bydlení dostupné pro co nejširší 
okruh zájemců. U nás vždy naleznou byty za příznivé ceny, které jsou hluboko pod celopražským průměrem 
a níže než u srovnatelných bytů.

Aktuálně připravujeme mnoho dalších rezidenčních projektů, které promění tvář Prahy a nabídnou dostupné 
a kvalitní bydlení. První projekty chceme zařadit do nabídky už v nejbližších týdnech a měsících. Budu velmi 
rád, když u toho budeme společně.

Přeji vám příjemné čtení!

RNDr. Evžen Korec, CSc.
generální ředitel a předseda představenstva EKOSPOL a.s.

Úvodní slovo předsedy představenstva
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Společnost EKOSPOL se za 30 let své existence vypracovala do pozice lídra 
českého developerského trhu a dokončila 58 velkých developerských projektů, 
v nichž našlo bydlení přes 10 000 spokojených zákazníků.

EKOSPOL díky svým dlouholetým zkušenostem nabízí klientům optimální poměr mezi cenou a kvalitou. 
Projekty společnosti EKOSPOL proto bývají vyprodány ještě před dokončením.

Cena ředitele Státního fondu rozvoje bydlení v soutěži „Stavba roku 
2009“ za projekt Nové Měcholupy

Prestižní cena „Czech Superbrands 2015“ a zařazení mezi 
nejobdivovanější společnosti v České republice dle žebříčku 
CZECH TOP 100

Zvláštní uznání za efektivní a kvalitní využití cihlového systému 
POROTHERM ve výstavbě obytných souborů v rámci soutěže 
„POROTHERM DŮM BRICK AWARD 2011–2012“ za projekt Viladomy 
Uhříněves

Zvláštní cena generálního ředitele společnosti Wienerberger cihlářský 
průmysl v  soutěži „POROTHERM DŮM 2010“ za bytový areál 
Rezidence Dalejské výhledy

Jediný český rezidenční developer s prestižním oceněním ČEKIA 
Stability Award v letech 2009–2012 s nejvyšším možným ratingem 
AAA, jež uděluje Česká kapitálová informační agentura (ČEKIA) ve 
spolupráci se sdružením CZECH TOP 100

Generální ředitel a předseda představenstva společnosti EKOSPOL 
RNDr. Evžen Korec, CSc. byl v prestižní soutěži Manažer roku 2012 
oceněn cenou pro Manažera odvětví v segmentu výstavby nemovi-
tostí, pronájmu a developmentu

Nejcitovanější developer podle analýz Newton Media v letech 
2011 - 2016, 2018, 2020 a 2022

O společnosti EKOSPOL

EKOSPOL získal prestižní cenu Czech 
Superbrands 2015 a byl zařazen mezi 

nejobdivovanější společnosti v České 
republice dle žebříčku CZECH TOP 100

Stavba roku
V roce 2009 získal EKOSPOL ocenění 

Stavba roku za bytový areál Nové 
Měcholupy
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Orgány a vedení společnosti

AAA  půl milionu m2
Společnost EKOSPOL je jedním 

z největších vlastníků pozemků v Praze.
Na této ploše plánuje výstavbu více než 

7 000 nových bytů.

EKOSPOL je jediným českým rezidenčním 
developerem oceněným ČEKIA Stability 
Award s nejvyšším možným ratingem 

AAA

Statutární orgán – představenstvo

Předseda představenstva RNDr. Evžen Korec, CSc.

Členové představenstva
Jana Korcová
Ing. Ondřej Chalupa

Dozorčí rada

Člen dozorčí rady Ing. Evžen Korec

Vedení společnosti

Generální ředitel RNDr. Evžen Korec, CSc.

Zástupce generálního ředitele
Ředitel sektorů: výstavby, projekce, výběrových 

řízení, správy a údržby nemovitostí a autodopravy
Ing. Ondřej Chalupa

Ředitel sektoru prodeje nemovitostí Ing. Zdeněk Buček

Ředitel právního sektoru Bc. Pavel Štefek

Finanční ředitel Ing. Milan Masák

Tiskový mluvčí a vedoucí oddělení PR Bc. Filip Sušanka

Vedoucí manažer projektu Ing. Bohumil Linhart

Vedoucí oddělení klientských změn Ing. Lukáš Gregor

Vedoucí oddělení reklamací a manažer jakosti Milan Hynek

Vedoucí oddělení recepce Milan Voříšek
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EKOSPOL v roce 2022

Společnost EKOSPOL dokončila a novým majitelům předala 69 
mimořnádných bytů v projektu Ekobyty U Obory. 

EKOSPOL si i v roce 2022 udržel pozici jednoho z nejlépe platících 
zaměstnavatelů ve stavebnictví v České republice. Do výběrového 
řízení se na vypsané pozice v roce 2022 přihlásilo 2 546 zájemců.

Průměrná roční hrubá mzda zaměstnance EKOSPOLU přesáhla v roce 
2022 hranici devíti set tisíc korun a průměrná měsíční mzda tak činila 
76 108 korun. V celé zemi přitom v roce 2022 podle ČSÚ dosahovala 
průměrná mzda 40 353 korun měsíčně.

Právě díky výborným finančním podmínkám a motivačnímu systému 
odměňování patřil EKOSPOL k nejvyhledávanějším zaměstnavatelům 
v zemi.

Graf 1: Srovnání vývoje průměrných mezd v EKOSPOLU a v ČR mezi lety 
2017 a 2022 (zdroj: EKOSPOL a.s., Český statistický úřad)
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69 nových bytů našlo  
díky EKOSPOLU své majitele

69

2 546 uchazečů o zaměstnání

2 546

Průměrná mzda 76 108 Kč 
měsíčně

76 108

76 108

40 353

Zpráva o podnikatelské činnosti
a stavu majetku společnosti



Generální ředitel EKOSPOLU RNDr. Evžen Korec, CSc. rovněž pokračoval 
v úspěších na knižním trhu. Celkově se titulů „Co je v domě, není pro mě!“, 
„Koupě bytu pod lupou“ a „Pozemky ukrývají poklady“ prodalo přes 10 000 
výtisků. Další tisíce prodaných kusů si na své konto připsala i kniha „Jak 
jsem zachránil ZOO v Táboře“, která se díky velkému zájmu dočkala i do-
tisku, a „Noční život v ZOO Tábor“. Na úspěšnou knihu shrnující rady pro 
chovatele psů „Jak prodloužit život vašeho psa“ navázala kniha „Chov psů – 
příručka zodpovědného chovatele“, která byla přeložena do mnoha jazyků 
a vydána v mnoha zemích světa . I tyto knihy se již dočkaly dotisků v ČR. 
Vydavatelem všech uvedených knih je EKOSPOL.
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RNDr. Evžen Korec, CSc.: Nejcitovanější 
osobnost českého developmentu 

v letech 2011 - 2016, 2018, 2020 a 2022

1

15.16 %
Na první kolo výběrového 
řízení byl ve sledovaném 

období pozván každý 
sedmý z celkem 2 546 
uchazečů o zaměstnání 

v EKOSPOLU.

18.65 %
Do druhého kola 

výběrového řízení 
postoupil každý pátý 

uchazeč z prvního kola.

18.06 %
Do zaměstnání nastoupil 

každý šestý uchazeč 
z druhého kola.

1 z 196
EKOSPOL průměrně

přijímá jednoho z 196 
uchazečů o zaměstnání.

Graf 2: Úspěšnost uchazečů ve výběrovým řízením společnosti EKOSPOL (zdroj: EKOSPOL a.s.)

Knihy „Jak prodloužit život vašeho psa“ a „Chov psů - Příručka zodpovědného chovatele“



Sponzorská činnost

Lev pustinný v ZOO Tábor 

Zoologická zahrada Tábor

Společnost EKOSPOL je generálním sponzorem ZOO Tábor, která je 
rozlohou největší zoologickou zahradou v jižních Čechách.

Táborskou zoo, které kvůli vysokým dluhům hrozil zánik a rozprodej 
chovaných zvířat, v roce 2015 zachránil před likvidací právě generální 
ředitel a předseda představenstva společnosti EKOSPOL RNDr. Evžen 
Korec, CSc.

Po nutných úpravách se veřejnosti otevřela v červnu 2015. Zoologická 
zahrada se díky novým investicím začala opět rozvíjet a za první měsíc 
po znovuotevření ji navštívilo 25 tisíc lidí. V roce 2016 byla návštěvnost 
již 70 tisíc a v roce 2017 pak došlo k desetiprocentnímu nárůstu roční 
návštěvnosti na 77 tisíc. Tento růst pokračoval i v následujících letech 
až na rekordních 110 tisíc návštěvníků v roce 2021. Díky tomu se ZOO 
Tábor zařadila mezi nejnavštěvovanější turistické cíle v jižních Čechách a 
tuto pozici si drží dodnes.

Výrazný podíl na tomto úspěšném růstu má právě společnost EKOSPOL, 
která je s velkým odstupem největším sponzorem táborské zoologické 
zahrady.

Hlavním posláním zahrady je chov ohrožených druhů zvířat. Na jejich 
ochraně se díky partnerství EKOSPOLU a ZOO Tábor podílí každý, kdo si 
u EKOSPOLU koupí byt. Klient navíc za každý zakoupený byt získá roční 
VIP rodinnou vstupenku do zoo zdarma.

Stěžejním programem ZOO Tábor je reintrodukce zubra evropského. 
Táborské zoo se už podařilo odchovat deset mláďat, z nichž některá už 
nalezla nový domov v některé z rozlehlých přírodních rezervací v ČR či 
jinde v Evropě.

ZaZubra.cz

EKOSPOL podporuje projekt záchrany zubra evropského. Cílem 
projektu ZaZubra.cz je návrat majestátního zubra evropského 
do  velkoplošných přírodních rezervací v Česku i v Evropě. Programy 
návratu v přírodě vyhubených druhů zvířat se odehrávají i u nás v Česku. 
Jedním z  nejvýznamnějších je reintrodukce zubra evropského, který 
býval po  staletí přirozeným obyvatelem českých lesů. Jeho návrat do 
vybraných velkoplošných přírodních rezervací je stěžejním záchranným 
programem táborské zoologické zahrady. Programu se věnuje web 
www.zazubra.cz, spuštěný začátkem roku 2021, kde každý zájemce 
najde množství informací a možnosti, jak podpořit tento program 
záchrany a vypouštění majestátních zvířat do přírodních rezervací.

Transporty respektující welfare takto velkých zvířat jsou organizačně 
i  finančně velmi nákladné. I proto zoo spustila speciální web 
www.zazubra.cz, kde zájemci získají veškeré informace o tomto 
zvířecím druhu i jeho záchraně před vyhubením. Zakoupením unikátních 
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suvenýrů pak mohou podpořit jednak celý program návratu zubra 
do přírody nebo i jednotlivé transporty do přírodních rezervací.

Zoologická zahrada v Táboře se reintrodukci zubra evropského, tedy 
jeho návratu do přírody, věnuje od roku 2016, kdy nejprve v květnu 
přivezla čtyři samice takzvané nížinné linie zubra evropského. Do nového 
výběhu v táborské zoo byly na začátku května roku 2016 vypuštěny dvě 
zubří samice, tehdy téměř dvouletá Usjana a čtyřletá Uselina, které byly 
přivezeny z německého soukromého chovu v Usedomu. Krátce poté 
byly do zoo transportovány další dvě mladé samice narozené v roce 
2015 – Norisa a Norma – z norimberské zoo. Tyto samice na konci roku 
2016 doplnil chovný samec Poczekaj, který 22. listopadu přicestoval 
z polských Niepolomic.

Zubr evropský je největší zvíře, které kdy žilo na našem území, pokud 
neuvažujeme vyhynulého mamuta. Je o něco menším příbuzným 
severoamerického bizona a býval po staletí přirozeným vládcem lesů 
na území českých zemí, dokud ho v raném novověku člověk nevyhubil. 
Jen díky systematické mezinárodní spolupráci soukromých chovatelů 
a zoologických zahrad se podařilo největší suchozemské obratlovce 
Evropy zachránit. Na přítomnost zubrů na našem území dodnes

upomínají i místní názvy některých českých obcí i erby šlechtických rodů.

Česká krajina

EKOSPOL podporuje obecně prospěšnou společnost Česká krajina 
(Česká krajina o.p.s.) působící v oblasti ochrany přírody, krajiny 
a životního prostředí. Zřídila a spravuje přírodní rezervaci zubrů, praturů 
a divokých koní u Milovic.

Podporuje snahy o vytváření sítě nestátních přírodních rezervací, 
které umožní přežití ohrožených druhů rostlin a zvířat, případně jejich 
návrat do oblastí, kde byly v minulosti vyhubeny. EKOSPOL již několik 
let významně podporuje jeden z hlavních projektů zaměřený na návrat 
zubra evropského do volné přírody.

Návrat zubra evropského do volné přírody

 

I klienti EKOSPOLU se podílejí na unikátním 
projektu návratu zubra evropského do české 

krajiny.

Zoologická zahrada v Táboře nadále pokračuje 
v chovu zubrů tzv. nížinné linie.

Kniha „ Jak jsem zachránil zoo v Táboře”

Unikátní kniha popisující záchranu táborské zoo 
generálním ředitelem společnosti EKOSPOL  

RNDr. Evženem Korcem, CSc.
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Klokan rudokrký (albín)  
v ZOO Tábor 



Projekty společnosti EKOSPOL

Dokončené projekty

Mezi hlavní cíle společnosti EKOSPOL patří vyprodat všechny jednotky 
v realizovaných bytových projektech před jejich dokončením. 

I v roce 2022 se tento cíl podařilo naplnit, kdy projekt Ekobyty U Obory byl vyprodán dlouho před 
dokončením.
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Projekt Ekobyty U Obory

Ekobyty U Obory (Celkový počet jednotek: 69)

Ekobyty U Obory mezi ulicemi Františka Diviše a Bystřičná v Uhříněvsi 
je moderní rezidenční projekt ve vyhledávané lokalitě jen 19 minut  
MHD od centra a přitom v zeleni. Samozřejmostí je výborná dopravní 
dostupnost a plná občanská vybavenost. Vícepodlažní bytový dům 
nabízí celkem 69 bytů dispozic 1+kk až 3+kk s balkony či předzahrádkami. 
Samozřejmostí je možnost parkování přímo v domě v podzemních par-
kovacích stáních.

Ekobyty u Obory



Připravované projekty
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Ekocity Hostivař

Ekocity Hostivař (Celkový počet jednotek: 699)

Projekt Ekocity Hostivař nabídne na sedm set moderních a cenově 
dostupných bytů v šesti bytových domech při ulici U Továren v oblíbené 
městské části Hostivař. Skvělou dopravní dostupnost podtrhuje vla-
kové nádraží, které je vzdálené jen několik minut chůze. Sportovní vyžití 
nabízí nedaleké Sportovní centrum Hostivař či Hostivařská přehrada 
s přilehlým lesoparkem.

Výhledy Barrandov II

Výhledy Barrandov II (Celkový počet jednotek: 302)

Výhledy Barrandov II navazují na úspěšný projekt Výhledy Barrandov I 
dokončený 2017, který byl pro svou jedinečnost vyprodán dlouho před 
dokončením. Čtyři moderní bytové domy nabízejí jedinečné spojení 
skvělé dopravní dostupnosti do centra Prahy s klidnou lokalitou 
a  nedalekým Prokopským a Dalejským údolím. Okolní příroda přímo 
vybízí ke klidným rodinným procházkám i sportovním výkonům.

Ekobyty Nad Lesy (Celkový počet jednotek: 83)

Rezidenční projekt v luxusní lokalitě pražské části Újezd nad Lesy nabídne 
rodinné byty v pěti vilových domech s krásnými výhledy do  zeleně. 
Celkem 83 bytů dispozic 1+kk až 4+kk s prostornými terasami, lodžiemi 
či balkony. Areál zároveň nabídne celkem 106 parkovacích stání. Projekt 
je vhodný nejen pro mladé rodiny, ale také jako luxusní bydlení pro jed-
notlivce, či skvělá investiční příležitost. Ideální nový domov pro všechny, 
kdo chtějí utéct ruchu velkoměsta do klidu přírody a přesto zůstat cen-
tru Prahy na dosah.

Ekobyty Nad Lesy
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30 let EKOSPOLU

Třicet let, takřka šest desítek velkých projektů a nový domov pro více než deset tisíc klientů. Tři základní čísla 
popisující fungování společnosti Ekospol, která se za třicet let na trhu z malé začínající firmy dostala mezi 
největší developerské společnosti v zemi určující trendy bydlení. 

„Ekospol, který byl zapsán v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze už v roce 1992 na svátek Martiny 
17. července, jsem zakládal s tím, že jsem chtěl využít znalostí a zkušeností z Německa. Zde jsem měl možnost 
z blízka sledovat, jak tento vyspělý realitní trh funguje. Právě tohle know-how bylo největším bohatstvím nově 
vzniklé společnosti,“ vzpomíná na prvotní okamžiky podnikání zakladatel Ekospolu Evžen Korec, který zůstal 
po celou dobu až do současnosti jeho generálním ředitelem a předsedou představenstva.

Od malé stavební firmy k velkým bytovým areálům

Ekospol nejprve působil jako stavební firma, která se věnovala hlavně výstavbě vodovodů, kanalizací či 
plynofikačních sítí pro celé pražské městské části a obce ve Středočeském kraji. Ekospol zároveň prováděl 
i developerskou činnost, která spočívala v zasíťování a prodeji stavebních parcel pro rodinné domy. Rok 1996 
byl ve znamení prvního velkého projektu 163 parcel, které Ekospol nabídl v Šestajovicích u Prahy. Byl to jen 
první krok k jednomu z největších projektů parcel na území hlavního města. V Ďáblicích Ekospol připravil 
a prodal 207 parcel, na kterých vyrostly rodinné domy. Více než 200 parcel pro rodinné domy Ekospol připravil 
v Roztokách u Prahy.

První bytový projekt realizoval Ekospol v roce 1998 v pražském Suchdole. Zaznamenal obrovský úspěch, protože 
všechny byty byly vyprodány mnoho měsíců před kolaudací. To se v následujících letech stalo u  Ekospolu 
pravidlem. 

 „Zásadního milníku jsme dosáhli jen o rok později, kdy se v roce 1999 v kolonce kumulovaných výnosů poprvé 
objevila desetimístná suma značící první vydělanou miliardu korun. V souladu s naší základní strategií však 
všechny zisky ihned investujeme do rozvoje společnosti, hlavně do nákupu pozemků. Díky tomu nyní patříme 
k  největším soukromým vlastníkům pozemků v Praze a blízkém okolí, kde vlastníme půl milionu metrů 
čtverečních určených pro bytovou výstavbu. Na nich plánujeme výstavbu 7000 nových bytů v celkové hodnotě 
přesahující 40 miliard korun,“ říká generální ředitel a předseda představenstva Ekospolu Evžen Korec.



Šest desítek projektů pro více než 10 tisíc lidí

Díky pravidelnému nakupování pozemků mohl Ekospol dokončit už skoro šest desítek velkých rezidenčních 
projektů, v nichž nalezlo domov více než deset tisíc spokojených klientů. „Změnili jsme mnohá místa Prahy a 
proměnili spoustu dříve zanedbaných lokalit v živé městské čtvrti. Za zmínku stojí například Panorama Kyje, 
kde jsme v docházkové vzdálenosti od metra během deseti let v několika etapách postavili téměř tisíc nových 
bytů. Podobně velký byl i rezidenční projekt ve velmi žádané lokalitě v Horních Měcholupech, kde se všech 
takřka tisíc bytů vyprodalo dlouho před dokončením stavby,“ uvádí Korec s tím, že pro Ekospol je typické, že 
takřka všechny byty díky velkému zájmu klientů vyprodají buď před zahájením stavby, nebo v jejím průběhu.

 Ekospol nyní působí takřka výhradně na území hlavního města, přesto rozlohou největší rezidenční projekt v 
historii ČR připravuje v těsné blízkosti za hranicemi Prahy, v Roztokách u Prahy. „Na 40 hektarech plochy jsme 
už dokončili na 300 bytů a 200 parcel, což představuje zhruba třetinu celkové plánované výstavby. Ostatně 
velké plány máme i do budoucna. Když se vrátím zpátky do Prahy, tak jeden z největších rezidenčních projektů 
v rámci celé Prahy plánujeme na Zličíně, kde místo nyní zanedbaného brownfieldu vybudujeme zcela novou 
městskou čtvrť s dvěma a půl tisíci byty. Projekt s dvěma tisíci byty připravujeme na Západním Městě na 
hranici Stodůlek a Třebonic a projekt se 700 byty připravujeme i v Hostivaři. Aktuálně chystáme 17 projektů, 
kde postavíme celkem 7000 bytů v hodnotě přesahující 40 miliard korun,“ naznačuje další plány firmy Korec 
a doplnil, že Ekospol patří mezi největší soukromé vlastníky stavebních pozemků v Praze a blízkém okolí, kde 
vlastní více než půl milionu metrů čtverečních ploch určených pro bytovou výstavbu.

Bydlení dostupné co nejvíce zájemcům

Cíl společnosti zůstává stále stejný – nabídnout vlastní bydlení dostupné co největšímu počtu zájemců. „Nikdy 
jsme neprodávali a ani nikdy nebudeme za nejvyšší možné ceny. Spokojíme se i s nižším ziskem. Chceme 
pokračovat ve výstavbě dostupného bydlení v okrajovějších částech Prahy s velmi dobrou dopravní dostupností 
a zároveň v zeleni. Právě takové bydlení je dlouhodobě nejžádanější. I v současné době extrémního zdražování 
budeme nabízet nové byty za cenu pod celopražským průměrem. Naším zájmem je spokojený klient, který nás 
doporučí dále. Dobrá pověst je pro nás zásadní. Na doporučení dlouhodobě prodáme až třetinu všech bytů,“ 
podotýká Korec.

Nová městská čtvrť Panorama Kyje
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A jaký recept se skrývá za třemi desítkami let velmi úspěšného působení na realitním trhu? Zdánlivě jednoduchý. 
„Základem je obrovská pracovitost a nasazení. Hlavně na samém začátku podnikání jsem prací trávil 14 hodin 
denně včetně sobot a nedělí. Lidé, kteří začali podnikat pouze s myšlenkou vydělat si rychle nějaké peníze, 
většinou žádného většího úspěchu nedosáhnou. Podnikání totiž není jen o vydělávání peněz, ale o touze 
změnit svět. Zásadní je také výběr správných spolupracovníků, kteří svojí prací opravdu žijí a pracují hlavně kvůli 
své realizaci ne jen pro peníze. Pro skutečné manažery není jejich práce pouhým zaměstnáním, ale především 
prostředkem pro vlastní realizaci. Právě tvůrčí myšlení a originalita jsou základní podmínkou pro to, aby se 
firma mezi konkurencí dlouhodobě prosadila,“ odhaluje svůj návod na úspěch Korec.

Zaměstnanci si 30. výročí připomněli v ZOO Tábor

Oslavu zahájil generální ředitel a předseda představenstva Ekospolu Evžen Korec proslovem, ve kterém 
připomněl začátky a nejdůležitější milníky společnosti. Na něj plynule navázalo předávání diplomů 
zaměstnancům s oceněním za to, jak dlouho už pro Ekospol pracují. Největší matadoři jsou s firmou spjati už 
22 let.

 „Úspěch firmy je jednoznačně spjat s jejími zaměstnanci. Jsem velmi rád, že pro nás pracují jen ti nejlepší 
motivovaní lidé, kteří se nebojí přicházet s vlastními nápady. Ekospol umožňuje každému realizovat se a podílet 
se na největších rezidenčních projektech, které mění tvář hlavního města. Výsledky jejich práce budou vidět 
dlouhá léta a přinesou domov mnoha rodinám. To je snem většiny projektantů, architektů i jiných profesí,“ 
prohlásil generální ředitel a předseda představenstva developerské společnosti Ekospol Evžen Korec.

Slavnostnější část oslavy ukončilo překrojení speciálního dortu, po němž následovala mimořádná VIP prohlídka 
areálu zoo. Při ní měli zaměstnanci Ekospolu mimořádnou příležitost navštívit i některé výběhy a podílet se na 
krmení vybraných zvířat. Součástí bylo i slavnostní vysazení pamětního stromu – jílovce maďalu – k 30. výročí 
generálního sponzora ZOO Tábor – společnosti Ekospol. Poté následovala neoficiální soutěž v lukostřelbě a celé 
setkání završilo večerní opékání špekáčků na ohni nedaleko týpí provázené dechberoucími zvuky exotických 
zvířat chovaných v táborské zoologické zahradě.
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Knihy společnosti EKOSPOL

Generální ředitel společnosti EKOSPOL RNDr. Evžen Korec, CSc. napsal úspěšné kni-
hy Pozemky ukrývají poklady, Co je v  domě, není pro mě!, Koupě bytu pod lupou, Jak 
jsem zachránil zoo v Táboře, Noční život v ZOO Tábor, Jak prodloužit život vašeho psa  
a Chov psů - příručka zodpovědného chovatele.

Svou společnost vybudoval od úplných základů, proto velmi dobře ví, co to obnáší shánět pozemky, jak si co 
nejlépe počínat při koupi bytu nebo jak nemovitosti co nejlépe pronajímat, či využít jako investici. 

Zároveň je dlouholetým chovatelem psů a majitelem úspěšné chovné stanice Korec Corso plemene cane corso.

Své zkušenosti a tipy shrnul do úspěšných publikací, kterých se prodalo již přibližně 20 tisíc výtisků.

Pozemky ukrývají poklady

Kniha se zaměřuje na investice do pozemků a nabízí jak praktické rady pro výběr správné parcely, 
tak řadu zajímavostí z historie. Takto uceleně toto téma v České republice dosud ještě nikdy 
nebylo publikováno. Postřehy a rady vycházejí z autorova know-how získaného během takřka 
čtvrtstoletí dlouhé praxe, přičemž řada poznatků zde byla publikována zcela poprvé!

Koupě bytu pod lupou

Unikátní kniha shrnující více než dvacetileté osobní zkušenosti, postřehy a rady Evžena Korce, 
které ocení každý, kdo zvažuje koupi bytu a chce se vyhnout chybám při jeho výběru a financování.

Jak prodloužit život vašeho psa

Ojedinělá kniha, v níž se vůbec poprvé v historii literatury určené chovatelům psů dočtete mimo 
jiné o tom, jaký je střední věk dožití jednotlivých psích plemen. Unikátní přehled vychází z mnoha 
světových vědeckých výzkumů posledního desetiletí a předává odpovědným chovatelům poznat-
ky, jak mohou docílit prodloužení života svých psů. Zároveň odtajňuje množství dalších užitečných 
vědecky podložených informací, které autoři jiných knih většinou opomíjejí, a to například, jaká 
jsou genetická onemocnění jednotlivých plemen. Znalost těchto informací může chovatelům po-
moci, aby výrazně zlepšili kvalitu života svých psů. Celý první desetitisícový náklad byl během půl 
roku takřka rozebrán.

Chov psů – Příručka zodpovědného chovatele

Výjimečná kniha pro všechny zodpovědné chovatele shrnuje nejnovější vědecké poznatky a mno-
haleté zkušenosti autorů. Poskytuje cenné rady v oblastech od krytí feny, výživy a péče o štěňata, 
výchovy a vystavování až po genetické minimum pro chovatele. Kniha byla přeložena do mnoha 
jazyků a vydána v mnoha zemích světa.

Co je v domě, není pro mě!

Praktický manuál čtenáře doslova krok za krokem provede tím, jak efektivně a bez rizika investovat 
do nemovitostí za účelem tržního pronájmu. V této knize je poprvé popsáno tzv. Korcovo pravidlo. 
Formou i tematickým zaměřením se jedná o unikát, který zatím na českém knižním trhu nemá 
obdoby. Kniha přitom podává komplexní návod aplikovaný na české tržní, právní i daňové reálie. 
Čtenáři se tak dozví nejen to, proč by se investicí do nemovitostí měli zajišťovat na stáří, ale i jakou 
nemovitost pro investici zvolit. Součástí knihy jsou navíc i vzorové smluvní dokumenty.
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Knihy společnosti EKOSPOL

Závěr
Rok 2023 bude pro EKOSPOL velkou výzvou. Realitní trh se kvůli drahým a nedostupným hypotékám propadl na 
nejnižší hodnotu za posledních 20 let. Pro firmu našeho typu, která na trhu působí nejdéle z velkých developerů 
je to zároveň příležitost. Kdy jindy, než nyní, se projeví jednoznačná konkurenční výhoda EKOSPOLU, který 
dlouhodobě nabízí byty za bezkonkurečně nejnižší ceny, a to i za cenu nižšího zisku.

V polovině roku 2023 chceme zájemcům nabídnout pokračování velice úspěšného projektu Výhledy 
Barrandov II, ve kterém plánujeme postavit 300 nových bytů ve výjimečné lokalitě s výhledem na Prokopské 
a Dalejské údolí. V Hostivaři nedaleko vlakového nádraží chceme zahájit první etapu velkého projektu Ekocity 
Hostivař, který nabídne celkem 700 nových moderních bytů.

I přes nedostupné hypotéky a pokles poptávky klientů kupujících nové byty pro vlastní bydlení nepřestáváme 
být optimističtí. Nemovitosti opakovaně prokázaly, že tvoří spolehlivou ochranu peněz před inflací, což platí 
i nyní. Růst hodnoty nového bytu v dlouhodobém horizontu inflaci výrazně překonává. Stále více investorů, 
a to i těch menších, proto kupuje nový byt hlavně proto, aby uchránili hodnotu svých peněz. Pokud takový byt 
budou navíc pronajímat, přidá jim to k výnosu až dalších pět procent ročně navíc.

Investování do nemovitostí přitom není žádná věda, zvládne to i úplný laik. Stačí dodržovat jednoduché 
takzvané Korcovo pravidlo. To říká, že u menších bytů do 50 metrů čtverečních musí cena bytu představovat 
maximálně dvacetinásobek ročního nájemného srovnatelného bytu v dané lokalitě. U větších bytů nad 50 
metrů čtverečních je to maximálně 25 násobek. Kdo se tímto jednoduchým pravidlem bude při koupi bytu řídit, 
nemůže se spálit. U EKOSPOLU tohle pravidlo platí u všech nabízených bytů. Více než deset tisíc spokojených 
klientů to může potvrdit. Pokud tedy plánujete pořídit nový byt, ať už pro vlastní bydlení či na investici, projděte 
naši nabídku. Jistě v ní svůj vysněný byt objevíte.

Budeme velmi rádi, když nám zachováte přízeň i v následujícím roce.

RNDr. Evžen Korec, CSc.

generální ředitel a předseda představenstva EKOSPOL a.s.
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Jak jsem zachránil Zoo v Táboře

Kniha popisující fascinující příběh záchrany stovek zvířat před jistou smrtí, který na jaře 2015 sledo-
val prostřednictvím médií celý národ. Táborská zoologická zahrada zkrachovala a věřitelé chtěli utratit 
některá i vzácná zvířata. Zdálo se, že jejich osud je zpečetěn. Do hry se ale na poslední chvíli vložil 
úspěšný podnikatel a milovník zvířat Evžen Korec, který ZOO Tábor postavil opět na nohy. Kniha byla 
vyprodána, nyní se připravuje nové rozšířené vydání.

Noční život v ZOO Tábor

Dětská kniha plná zvířecích dobrodružství obyvatel táborské zoologické zahrady. Autorsky se na ní podí-
lely samy děti, jejichž básničky a kresby s jediným motivem – zvířata žijící v táborské zoo – doplňují celou 
knihu. Mladí čtenáři se seznámí s neobvyklými příběhy, které prožívají zvířata chovaná v ZOO Tábor.
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Příloha č. 1: Zpráva nezávislého 
auditora
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Příloha č. 2: Rozvaha ke dni 31. 12. 2022

21



22



Příloha č. 3: Výkaz zisku a ztráty
za období 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022
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Příloha č. 4: Výkaz cash flow
za období 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022
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Příloha č. 5: Přehled o změnách
      vlastního kapitálu
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Příloha č. 6: Příloha k účetní závěrce 
k 31. 12. 2022
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Příloha č. 7: Zpráva představenstva 
o vztazích mezi propojenými osobami
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